2023 st A =
A AY « ME dAkA (2023.12.05)

(A7 < 2h)



3. =% = = =
Azzst 87 A - AlE A
o AF E A

of A 57333
] of| Ak 3 A o =} ‘ 2023-12-05 ‘ of| Al o 2,804,970,000
A1z 20238hd e FAFstu s A Ay AEdibEde A9 AE ZH7E 2,804,970,0009 0.2 st Al MlE
of A= “MY AZcA” o Zr.
A2z AAE Foll 7 e AW GA Fo=RY 1 57t AL A dNo] wiE Ay, gt
A7l Adw e A8 waf5eygS F7HEA ] A9 ol ol& AFEE & dow, oe Y IAA
T e 2] FIHE A Akl AlMdetelok gk, vk, BAAA ATl wH-H ol FIHEA LS A st
A B A stued gl g v Aow FAEsta FFo Bagh,
A3z O theel Aule FFo] RS "o A7 Htu Al Allezx @A g oste] vl FEit
T B HEORHE o] 88 & 9T},

1. add-mv], #e 2 A8 59, g4+

2. St A ALl <1z

3. 7% 3w

@ Al %= B8l AlEelit vhgks fjgh o] &2 StuF U39 A& AT vt

FRs) 20239 122 059 174 10% 44% 2 ANERLGH F2Esta



S AAE 2023
AATE - F733]
stw oo AaEetal

A4A9 &8

SRR /WA 32

7EA WS

ol <] |2} WA o] M 5= )
ol A k358 4 7] Fho
AHA SHE R A9
AHAl P EETH
71erd AdzoldF

R3] 20239 12€ 05% 17A] 10 45%



S = o]
20238 A &= A A ol A Al A
ARTE 1 F7A33 (&) : A9)
57 I
J+ - 378 7178 . =7H Al=7)1 % (¢
_ of| Akl | o Alol H| 2 ZF7 ME7 2 () H| 21
%2 g 5| AR ey | eakel
101449 2,701,317| 2,561,228 140,089
1. AR A A o] 1 =) 391,064| 364,139 26,925
‘ 1.HHAg o]l 181,519 181,519 0
17124 AN A A = 181,519 181,519 0
LA ERF(XR) 181,519 181,519 0
’ 2. WK AN B EF 209,545 182,620 26,925
1. 7)1 A A A A Q) = 209,545 182,620 26,925
LEEAA - P AAADLEF(0)2) 38,900 38,900 0
(AR _3F) A A 05 A 3| A A 535 A A
PR B L NS CES) 149,670 122,970 26,700 N 2, s
¢ : 2,000,000 = 17 = 000,000
(B HA_3F) E=AA TN A ENE
8,000,000
8,000,000 * 17}aL = e
(AHEA_3F)(ve=dE) vperRk e
- 1
ZRAE 10,000,000 = 10 = 0,000,000
(BEA3F) (e EAY) w77l
= 6,700,000
ZTRAE  : 6,700,0009 * 1AL =
J 2 2= 3 2 2] <] . °
S A L (12) 20,975| 20,750 225 EA° HA 3F)MBA L © 225,008 + 1A 225,000
2. A5 g 7] o] [ 5=<) 2,310,253 2,197,089 113,164
1. uSH 5EH 3 A A =54 2,310,253 2,197,089| 113,164
1. WS EHEIA AL = 2,310,253 2,197,089| 113,164
1.8 g du A= 553,092| 529,734 23,358 | Bl 7] E-eodH] @ 23,358,0009 * 17]3L = 23,358,000
A 8- 3LH 2] 0] 0] AR o
2 BANYNARE | 1,757,161 1,667,355 89,806 5 oo A AU 19,399,000 = g 569 g9
W =
(FHA_3F) =722 1744] © 3,000,000 3 000000
x /)3 = e
(AHA3F)ATFEAFAZ NS
50,168,000
50,168,000 * 17 = P
(ARA3F) A ST FAY gAdg A 599 000
H] @ 599,000 * 17QaL = '
(A YH_3%3)28t7] 3| AF oH] © 340,0009 340000
* 17Qnl = ’
(B EHA_3%)2%7] 3] nAF £9 ¢ 300,000 300,000
w* 17Qal = ’
A 3= ok =z o
(A PA_3F)ESFF7I=S5A A 26,000,000 96.000,000
w 173 =
2. A4 100,818| 114,017 -13,199
1. R EREF9 94,208 108,217| -14,009
I R R 94,208 108,217, -14,009
1,520 45,705 45,705 0
213 20239 129 059 174 108 48% 4 AN EngH Fazsln




AT F735 (29l A49)

1.54H] 45,705 45,705 0
2. @A H 3 EHH 28,312| 39,300/ -10,988

1.8 A A 3k50 28,312 39,300 -10,988|13hd #gAg&EH] 1 -6,053,0009%13] = -6,053,000

28hd AP EEH © -5,360,00094+13] = -5,360,000

3ehd AFA G EEH] ¢ 425,0009%13] = 425,000
3. & 10,920 10,920 0
1.9 10,920 10,920 0
4 7N et AR EEY 9,271 12,292 -3,021

1. 7] E}5=0) p 2 e} 429 9,271 12,202 3,021 ;}iﬁw(b‘i)ﬂ%}% ATH 2 -8,021,00081 o 01 00
2. WL ETY 6,610 5,800 810
1AM RS R 1,990 1,480 510
1AM ERESE 1,990 1,480 510

1AM 8 1,990 1,480 510| Al AAMEE © 510,000 #1350 = 510,000
2. 2154 1,520 1,520 0
1. 2 ) 2} o) 1,520 1,520 0
1. ZH2ke) 2} o) 1,520 1,520 0
3714 &5 3,100 2,800 300
1.0l 354 1,500 1,200 300

1.0]29] 1,500 1,200 300|©]ZH=¢) 1 300,000 x130 = 300,000
2. 71588 &54) 1,600 1,600 0
1.71et A4 544 1,600 1,600 0
3.71€44 2,835 2,835 0
1. AdE| g7 2,835 2,835 0
1.eAAY A= 2,835 2,835 0
1.eAAY A= 2,835 2,835 0
1.AAIY o= 2,835 2,835 0

R 2023 12€ 059 17A] 104 48%




20238HA = A S of| A A A
ANTFE 3733 (29 = A

1.3 & 9,044 9,314 -270
1718} LA YRS 1,000 1,000 0
1. a2 Ao A 172 v 1,000 1,000 0
1. oAl 1,000 1,000 0
1. 717 Al D 7] 1,000 1,000 0
2. 04 BA 9 g%} 8,044 8,314 -270
1. w4 g =s) 5,214 5,214 0
1.AFAR 506 506 0
1.94H] 500 500 0
2. A Q87 A 6 6 0
2. 2-&A5 1,880 1,880 0
1. LA 9] 2] 1) 1,880 1,880 0
3.(F3)Sta g A 4-743H 4 2| 3] 828 828 0
1. dnkpgn) 180 180 0
2. BAAL G A5 504 504 0
3. Z=A 84| 144 144 0
4. (B2 g 05 H A G- AR (A 2,006 - Z 00 k525 A0
1.+9% 0 1,200)  -1,200| (52)7FAHH] @ -1,200,0009%13] = -1,200,000
2. WG GH| 1,900 700 1,200 | (52 AR E5-11] © 1,000,00091+13] = 1,000,000
(A=A 7944 © 200,000913] = 200,000
3. EAAL G A5 100 100 0
2. 02 957 2,830 3,100 -270
1A AUFEEHTA Y 1,000 1,000 0
1. 02 == H) 1,000 1,000 0
2. WA QAL 7] E AN 1,830 2,100 -270
1. 02 Y == H) 1,830 2,100 270 AL AAZE : -270,0009%13] = -270,000
2. AYEA /& A 2} 4 818,354| 808,328 10,026
1.94 #e 685,951 675,618 10,333

R 2023 12€ 059 17A] 104 49% 6 A7 E=ngH AIFsku



202381 %= A = of| 4T Al A
of Ak F733] (ch9l 1)
o e | R &7 2(2)
49w | An Avgs  gagqus | S Rt g T
1.3t g4+ 685,951 675,618 10,333
1. A1z 39,331 41,264 -1,933
135217 34,544 36,344  -1,800|(E2)7|RF : -384,0009+13]= -384,000
(E)AEST 24,0009 #13]= -24,000
(EA)ds 7k 0 -234,0009 %13 = -234,000
(FA)Ax4% © -311,0009+13]= -311,000
(B4)E 45 -845,0009%13]= -845,000
(RADAZE G 1 -2,00099%13]= -2,000
2. 3R 4,787 4,920 -133 (i@)mwé ZIRARE ¢ -133,000€ 1 -133,000
2. 22 A1 ] 28,619 28,340 279
135207 25,082 24,740 342 (B-#) 7] B 1 -2,001,0009%13]= -2,001,000
(54)9849 ¢ -51,000913]= -51,000
(5A)Ws 7k 0 -355,0009+13]= -355,000
(E)AX4F 661,000 +13]= -661,000
(B2 EAF : 3,347,000 #13]= 3,347,000
(RN A ZE] 7 63,0000 #13]= 63,000
2. FFAWARET 3,537 3,600 -63 Ega)“ﬁiﬁﬂi&?%% '+ 63,0008+12] -63,000
3. Z e A FARI Y] 131,801 119,814 11,987
1.5 20714 112,418 104,360 8,058 | (H2) 7] B3 & 4,654,000 %13]= 4,654,000
(E)AE5TF : 167,000 135]= 167,000
(B5A)Axk42 @ 864,000 +13]= 864,000
(B2 EAF : 2,254,000 #13]= 2,254,000
(RANAIZF] = 119,000 %13]= 119,000
2. 717 A 222 7 M) 3,078 2,343 735 | (RAD A ZF-A1 78] 136,000913]= 136,000
J 2] = q % .
é;;,‘i)g;f;ﬁif@w%% 1M 599,000
5. A A AR 130 111 19 gli“m” Iz 2 19,0001 19,000
4. FFAPARG S 16,175 13,000 3,175 f;lmﬁi@ ZIRERE - 3,175,0008 3,175,000
4. 72 A BTG 428,323| 428,323 0

13 20239 122 059 174] 105 49% 7 A7 EnS% FTEstn




20238HA = A S of| A A A
ANTFE 3733 (29 = A

19282 A = 428,323| 428,323 0

5. 572291 39,960 39,960 0
1.4 RkG=8-] 16,960 16,960 0

2. 47185 4,000 4,000 0

3.8 rEg 4,000 4,000 0

4.48H 15,000 15,000 0

6. (AR 52 &4 ] 8,516 8,516 0
1. d9kEgH 8,360 8,360 0

2. 22 B2 156 156 0

7. (52)F 2 8B N AAL 9,401 9,401 0
191753 9,401 9,401 0

2. 173 53,840 53,840 0
1. [Z2] LI W AH 7 28,862 28,862 0
1.8 oA F A 3] 1) 4,948 4,948 0
1.3 2 A7) 4,948 4,948 0

2. IR TEAHA 100 100 0
1.9 Rk8-] 100 100 0

3. A AL 6,372 6,372 0
1.3 22 ) 6,372 6,372 0

4. 812148 7,434 7,434 0
1. g RkE8H 2,330 2,330 0
2.8 E %)y 5,104 5,104 0

5. 02 QA7 AN 1,700 1,700 0
1. 02 == H) 1,700 1,700 0

6.7 ol 1,000 1,000 0
1. duk=g-n) 1,000 1,000 0

7. 530S 1,250 1,250 0
1.+95% 250 250 0

R 2023 12€ 059 17A] 104 49% 8 A7 E=ngH AIFsku



o Ak

A
o
w
ol

20233}y

[0

%= A

e

of 28 Al A

f

o
e

2. 05| 1,000 1,000 0
8. (#21)20238h A% 18}7] & Mo Eusps8l7AH] 4,058 0
1. 71 A 22 A1 7 1) 4,017 4,017 0
2. 7R L2 AR ARG 41 41 0
9. [Fn](F)TddLSF 2,000 2,000 0
1959 1,080 1,080 0
2.0 5%&qH| 920 920 0
2.3t B 91 A e 24,978 24,978 0
1.HEE0e 7,978 7,978 0
1. d¥kEgH 7,978 7,978 0
2. e 1,800 1,800 0
1. k-89 1,800 1,800 0
3. (23713 373 2] o o = 7] 721 AbeheD 15,200 0
1. kg9 15,200 15,200 0
3.0 Az} # A 243 243 0
1.7]8} a&AA A2 AL 243 243 0
1.(Z2)g RG22 243 243 0
1.8 22 1) 243 243 0
4.3 EA 78,320 78,627 -307
1.3 52 & 78,320 78,627 -307
1.EASH A= 11,076 11,076 0
1. 3B 1) 11,076 11,076 0
2. AIA A Y 1,900 1,900 0
1. G981 1,900 1,900 0
3.8 45 A = 444 696 -252
1.3 =2 ) 444 696 -252 |82 A =H] ¢ -252,00090%138] = -252,000
4. 8tam 272 1,000 1,280 -280
1.+95% 0 280 -280 | AFS| A A A S 7FAE 1 -280,00090%13] = -280,000
Zx3 20239 129 052 174 108 49% 9 AV EnSH Fazsn



20238 A= A= of| AT A A]
of AR F733] (ch9l 1)
e IR NESIEXC )
49w | An Avgs  gagqus | S Rt g
2. 08 H 1,000 1,000 0
5. (F4)n 9] 47,925 47,925 0
1.3H &A1) 47,925 47,925 0
6. (A BZ)AHFY 15,975 15,750 225
1.3 5] ) 15,975 15,750 995 ;gi%g%gig‘lié)ﬁﬂ@ﬂ%?%“ 225,000
37184 usdE 490,077| 476,294 13,783
1.3 &5 387,387| 357,478| 29,909
1. u3gdsAd 285,620 258,280 27,340
1.EA (M) s e 1,500 1,500 0
1.71e53 540 540 0
2. x99 960 960 0
2. 71 %8 A = 15 15 0
Ledse 15 15 0
3.3 AT3] D 1,300 1,300 0
1. g ukd 7 5-314] 1,300 1,300 0
4. B2 EE 1,320 680 640
1.71ek 600 300 300 égéi(%ii;iiféfﬂ A F 300,000
2,999 720 380 340 ;g%(i?éfiiii%ﬂﬂ” ol 340,000
5. (A EZ) Ay whS S 737G (2 A] All796D) 1,960 0
12959 1,960 1,960 0
6. (A BZ)ShIE vhS W& (A 12RO ) - 3,990 0
12959 3,990 3,990 0
7.(NER)H&ASEHZZAE 8,700 8,700 0
12959 6,430 6,860 -430| (A B Z)Z Ak @ 430,000 %13] = -430,000
2. 0520 2,270 1,840 430 [ (AN RZ) 5 A ZH] @ 430,0004+13] = 430,000
B (HAWHURFATIZ NS 42,000 42,000 0
1.9 36,920 36,920 0
2. W5 u 4,439 4,439 0
Zx3 20239 129 052 174 108 49% 10 AV EnSH Fazsn




20238 A= A= of| AT A A]
of AR F733] (ch9l 1)
o GG IO RECERT)
49w | An Avgs  gagqus | S Rt g
3. EAALYG A SN 641 641 0
9. (A B.2) 5 w574 6,890 6,890 0
1.+959 6,890 6,890 0
10. (527 2 a5 3 = 2] -3 ARG (PBSOROA] L 281090 0
1.e95a 405 780 -375 (%a)ﬂ@'ﬂ@m‘*‘wﬁ] +-375,00091+13] -375,000
2. 8- 7,195 6,820 375 f;iﬂ%ﬂm‘jww%%ﬂ' + 375,004 375,000
3. EAALG A5 400 400 0
11. S A& A - 30,562 30,562 0
1. g Rk=8H 10,800 10,800 0
2. %952 4,000 4,000 0
3. A A 1) 2,100 2,100 0
4. 05| 8,400 8,400 0
5. k11| 5,262 5,262 0 jﬂiﬂoiﬁfﬁé;? B -104,000
32—&1@%%%%11%03 ZHAM] 0 104,0009 104,000
St AtA|E 7 o3 H] 0 -40,0009%13] = -40,000
Eﬂii%ﬂf FEAAL Fo3n] ¢ 40,000
12.(5A) A& w5 37 5,000 5,000 0
1. %89 5,000 5,000 0
13.(24) F =g 8t e 4,000 4,000 0
1. a9 3,700 3,700 0
2. BAAL G A5 300 300 0
4. (52)FAREFF A= 20,000 20,000 0
1.5 18,480 18,480 0
2. W5 u 960 960 0
3. EAALG A5 560 560 0
15. (24])365+ 4 225> 3,000 3,000 0
1.e9sred 1,200 1,200 0
2. W5 u 1,800 1,800 0
Zx3 20239 129 052 174 108 49% 11 A7 EwgH Fazen




20238 A= A= of| AT A A]
of Ak F733] (ch9l 1)
e IR NESEXC)
Il AL L T PP P I o o I o s T
16. (5-2)AF3] 3 3] 55 91 9 3H A €5 4] 91,990 9,990 0
L8953 1,30 1,58 220 Eiiﬁgi;&%ilﬂ%%%ﬂ?% ~220,000
2. 08¢ H 5,306 5,306 0
3. B AAE A1 704 704 0
4. Z=A T} 2,620 2,400 220 ;iiégifﬁfilﬂ%%g*wwl : 220,000
17. (A AL ZH A 23t al & 528 528 0
LI S 2 A g e 528 528 0
18. (54 a2 B A S B X2 4 9HY 4,400 0
1.+959 800 800 0
2. W5 EqH 3,600 3,600 0
19. (N B.2) A A 08 7-3] 1A 85358, 80619 50,000 0
1. %89 50,000/ 50,000 0
20. (52 a8 A A = 2] 7 (F1 2 3 AbnDepy] = 3151060 %3 0
.95 1,350 1,520 =170 | (F2)sHA )4 7AH8] 1 =760,000 «13] = -760,000
(52 A7 AR] @ 590,000 #13] = 590,000
2. W59 u 3,410 3,240 170 () A ZAF A 8] 170,0009#13] = 170,000
3. 2 A -] 240 240 0
21, (A HZ2) v} 7| vk 3} 12 4 32 ADg 350 29,350 0
1. a5 ) 29,350 29,350 0
22. (N RZ2)A Q05 A T3] A A 3} 53 Z, 800k 0 2,000
1.9 1,500 0 1,500 i;‘é,ﬂ%‘jj_?)—ir)(/\]ii)%‘*}ﬂ + 300,00041 1,500,000
2. 54 Ak ) 520w 100 0 100 gﬁfj;)éggi)j ff G 100,000
3.2 400 0 400 ;ﬁig—f#)(“ii&‘ﬁm] + 20,000 400,000
23 (B2 A5 Sta-vh& &3 28] 19850 1,350 0
1. g RkE8H 1,000 1,000 0
2. BAAA G- T 350 350 0
24 (AN B2 WS 7|9 9 = 2 > 2 A 0fd- A el 60 0
1. a5 10,000 10,000 0
w3 20239 12€ 059 174] 1082 49% 12 A7 EwgH Fazen




= A =
20238 A &= A = o A A A
AMTE 739 (s} - s
A
71 A =] !
Sage] 7173 H] 2 A&7 %(Q)
of Akl | of A} ol =71 v=EslalE
AR | G | A ARG A5 AN & = S o'm
25. (AN R.2) 5 v a5 774 (A1 4] 432}, 080 4,080 0
1.295% 840 840 0
2. W8S 3,240 3,240 0
26. WS TER 2 5,985 5,985 0
1.2949 5,985 5,985 0
27. (NEZ2)EA AT AF N 8,000 0 8,000
(BHABF) AN ED)EFEA-AE ML
1.¢94% 3,800 0 3,800 N 3,000,000
353 : 60,0009 %57 %103] =
(Aé?)ﬂ BF) (A R2) AR -7 A ")
800,000
200,000 %27 #23] =
PR AR Z)S= 3799
2. WG] 3,240 0 3,240 (B3 3F) (AR FHAE T 500,000
500 00004*@
(B HEA_3F) (AN B2) WAL F5A) 23
1,500,000
ZH] 1 1,500,0009%13] =
2] &) =z <)
(B HEH_3F) (AN RZ) WAL 5 2 1,000,000
-PDF+ : 1,000,0009*13] =
("é%"ﬂj—%)_(ﬂﬁi)ﬁéﬂil A g=ukA) 2} 200,000
200, 000°J*1ﬂ =
A al ZA 1
(A HA_3F) (A BZ)AFERETY 40,000
40,000%*@ =
B A YA 3Z2=) (A B2)F 3]y <
N PAPR PR 960 0 960 (o%L__ST)( JH.2)F ]3] @ 50,000 600,000
x4 33| =
2] Z=Y) (AR Z)7HA] A
‘(ﬁo H;\_{j_g‘r)( ] B Z) 72 ) 4,000 5 200,000
0*107"’] =
A] 2 13 : 2
(o%ﬁ_s‘l‘)(}‘]ﬁ-}—)ﬂ—%:ﬂﬂ] . 8,000'(— 160,000
x207 =
28. (A BZ) S 7|t S X 2 A E @RS =A1F) 0 6,700
(B HABF) (AN B2) vk 7| vl a5 & 7 3 32 A
WS
1. 1&g H| 6,700 0 6,700 (ST A : 6.700.0008lx18] = 6,700,000
29. (AN BZ2) w7 Rh S w2 S 2 g 06pe =413 10 10,000
AE A 33F) (A BZ) A |
| e 8,400 0 8,400 (o%‘b_sf)( JH.Z2)ZFAH] 50,0009 #8 8,400,000
214 =
APGA 3F) (AN RZ)A =N - 4
9. 8o 1.600 0 1.600 (AFEA_3F)(ANEBZ)A | 8,000 1,600,000
x200% =
2.30] W= 1,000 1,000 0
1. 3ol m$ 1,000 1,000 0
1. 089an 1,000 1,000 0
3.A}3] m¥ 69 500 -431
1A a3 69 500 -431
AL 8- B3 ol & - Ax13
4.3 wngE 600 600 0
Fwa 20239 129 059 174] 105 49% 13 AR o B e p T




20238HA = A S of| A A A
ANTFE 3733 (29 = A

1. 58t u 600 600 0

1. 0% H| 600 600 0

5.33F wAE 13,580 13,580 0

1. A Y 1,200 1,200 0

1. WS- 1,200 1,200 0

2. 4AAFEANEAHA 2,000 2,000 0

1. 099 2,000 2,000 0

3. %3284 400 400 0

1. WS- 400 400 0

4.7)% W3 6,880 6,880 0

1. WS- 6,880 6,880 0

5. 74 i 3¢ 3,100 3,100 0

1. WS- 3,100 3,100 0

6. 4% wE 26,787 23,787 3,000

1A} 10,800 10,800 0

1.9 2,800 2,800 0

2. 202 B2 800 800 0

3. g 7,200 7,200 0

PR R 13,987 10,987 3,000
Loy 10,440| 7,440 3,000 (fé f}faﬁgii;' iaﬂigzg% Caal 3,000,000

2. 2589 u| 3,300 3,300 0

3R RAR AT 247 247 0

3.0 AH ALY 1,800 1,800 0

1.+95% 1,200 1,200 0

2. 0594y 600 600 0

4. A FJATAA L 200 200 0

1. 08890 200 200 0

7.4% wNLE 9,670 9,670 0

R 2023 12€ 059 17A] 104 49% 14 A7 E=ngH AIFsku



of 28 Al A

=
=

20235 A% A

(] () (o] () (] () (e () [« () [« (=) [« (o) [« (o) [« () [« () [« () [« (=] [« (=] (=) (=]
(=] (=) (=] o (=] (=) S o S o o o — (=) (@] N [ee] <t Lo <t — [ap] o [ae] (@] (=] o (e
Lo Lo [aN] N o~ Lo Lo N N (=) (=] o (@) o~ o~ () ey Lo o] © o — N () Lo Lo o o
© e} S S (3] o~ o~ e} © <t <t <t [aN] — — o (=) [aN] [32) Lo o0 o0 [32) <+ <t <H (=] (=)
~ o~ o~ o~ — o~ < < =3 o0 o~ o o =1 < © — —
<+ N — — —
(=] (=) (=] o o (=) S (=) oS o o o — (=) o N [ee] <t Lo <t — [ap] o [ap] (@] (=] o o
Lo Lo N N o~ Lo Lo N N o S o (@) o~ o~ () <t Lo © © (@] — N () Lo Lo o o
€ 18183 8 &5 R R 8 8 F 5 5 &8 =5 =5 8 3 8 8 B & & &5 % % % 858
[aN] N o~ o~ — o~ sl <t o [ee] N o » (o] <t © — —
< N — — —
_ T
a ._.AO
N = m el of
P G T Ca 3
R R N - R CT G K o
= = = = = T oo B o X @ T oo T om | =
,% T B B T PP e o ®m AR fo | ® |4y do o T
of o g | R | o | oH o DI I I~ BN ur xR I O A I B
B | o | mo | o o | o | o 9 B | o go | T o ek - e NN g B | ®
o | Ao M Mo | T Hols M o | w | Hox (M M o [N N xR P |
S I e = e S - e TSSO W e N S N e S . - e B O o e O S e o O S O B o o=
G | = | T T | A CREE B Hr e = A
o A ERRL i R ar | AF A 3 i T =
o " o Kfo ET oo - £ N B Z
- o G o5 L & = o o < 3 s
M wr
oF T .
0 ey =

15

R 2023 12€ 059 17A] 104 49%



= A =
20238 A &= Al = o AL Al A
AMTE 739 (s} - s
A
71 A 71 A H] ol _ _
oﬂoz\ i oﬂl i 5171 AE71 (D)
AR | ] | A | AR A7 5 A = i = o™
7. (5255 S udst A A A @ g5l 191 0
1. 0589 H 191 191 0
1. A a5 1,000 1,000 0
1. AR WL 1,000 1,000 0
1. 25899 1,000 1,000 0
2.3 A ARG 78,719 91,824 -13,105
1. A488% 16,443 16,600 -157
1.8 4 2] 3] 2599 7,900 7,900 0
1.2959 2,800 2,800 0
2. W5 619 600 19| st857Fe-gH] 19,0009 13 19,000
B3}z uvET] PE GH|
3.3t B 4,481 4,500 -19 b v -19,000
Yl -19,0009)x13] =
2.8389n) 4,200 4,200 0
1. 258990 4,200 4,200 0
4.3 EA 2,343 2,500 -157
1. 258990 2,343 2,500 -157 | & A &dH] © -157,0009%13] = -157,000
5. 8WFEATZAESY 2,000 2,000 0
1. 058990 2,000 2,000 0
2. A Ed5EF 29,576 42,024 -12,448
1. 833 3t<5 29,576 42,024 -12,448
) o) Z= =} o1 =} Z{R= 35 | EA R
1.0m) 1,123 2,084 _gpy | PN AEAL s Ak, A 461,000
-461,00091%13] =
(RANAZA D5 FA] ¢ -500,0009 ~500.000
*1§] = ’
2=0] [GIRE] 2} & Bk x}akol xkn
2. WG] 28,453 39,940| -11,487 (Freixhzehd dAY st A A -6,282,000
-6,282,0009)%13] =
(9] 1 } ) & BF2s 5 3
Jzh)2shd dFAGEF AP RPSE 92.000
:22,0009%13] =
(AANANZA P2 REE : -517,000 517,000
%*13] = ’
(=9l & 2} A 3 &5 Gl
Iz 18hd AF A7 sHy o ALY 101,000
:101,000%13] =
(9] Ik} } A & &Fs x)ekol :
o1z 18hd A g gty A 2] -5,617,000
-5,617,0009%13] =
(Felap1ghadd g gy Agn &L o ~519.000
H)H] : -519,0009%13] =
2=0) shAd# AA| 3 ets A|Fn] 2
T Z]')Z &] X]U_IH Xﬂ\:r ] = 0:“ 900,000
H)H] : 900,0009013] =
Zrad 20239 129 059 174] 108 49% 16 CRARENTA i e




20238 A= A= of| AT A A]
AMTE 739 (s} - s
o e | R 571 2(9)
qa | wel Ay Avan  aimaws | AES Ak oo
Fola3shd A AR RAR 62.000
©62,0009%13] =
2=0] 5 2 BRI PARE| I
;1;;)3?0111 fﬂ AohE AL A -3.432.000
;ﬁ;ﬂx}?%?oggﬂ;iﬁ A@H] g e 3.795.000
3. 5o1e g 11,000 11,500 =500
1. 5ot &% 1,500 2,000 -500
1,814 5 =) w] 1,500 2,000 -500 ;}%@%)%Om =Gl ¢ =500,000¢ -1 ~500,000
2.(54)g L ggsiabed Bl sl godol e (e ets]) 0
1.9 3,040 3,200 -160| (5-4)7ZFAH] 1 -40,00090#43] = 160,000
2. 05 1,960 1,800 160 | (¥-2)3HA 7k 1] ¢ 8,000 «10™ #23] = 160,000
LA ERANZA A ATt A 4,500 4,500 0
1959 70 70 0
2. W59 4,430 4,430 0
4. 5A18E 4,000 4,000 0
1. 874 8leks 4,000 4,000 0
1. gHkEgn) 4,000 4,000 0
5. 1785 17,700 17,700 0
1.7 2483 14,500 14,500 0
1. %89 14,500 14,500 0
2.3 20 78 500 500 0
1. a9 500 500 0
3.1 278 ¢ 200 200 0
13899 200 200 0
4. (N B2 E 2 43AHY 2,500 2,500 0
13899 2,500 2,500 0
3. AT () EF 23,971 26,992 -3,021
1. 24371 () A 23,971 26,992 -3,021
1.(BA) A8 A g s 14,700 14,700 0
1.e9sa 12,110 12,110 0
w3 20239 12€ 059 174] 1082 49% 17 A7 EwgH Fazen




2023HA %= M| = of| 2HE Al A

of AR F733] (ch9l 1)
e IR NESIEXC )
49w | An Avgs  gagqus | S Rt g
2. 08 H 2,400 2,400 0
3. B AAE 1A 190 190 0
2.(FAh) ol &5 A &) 8,914 9,856 -942
1. 0529 A 8,914 9,856 -942 | (=] 2 B REA) 8. 1] -204,0009%13] = -204,000
(97 e Q=]+ -258,0009%13] = -258,000
(:’F%‘Z})O}E%Cﬁlxﬁf‘;ﬂ] : -180,0009)#13] 180,000
(A EFAZH © -300,0009%13] = -300,000
3. (FgPdeASE eI AR 357 2,436 -2,079
1. a8g v 357| 2,436  -2,079 g:ﬁ%)@ala}ﬂzﬂﬁﬂ] 1 ~119,000€+1 ~119,000
(f‘—‘ﬂl})lgﬂzﬂi‘j] : =1,960,000¢%13] ~1.960.000
4. R84 wgIE 21,893 20,423 1,470
1.548% 21,893 20,423 1,470
1L.E5AS8E5$Y 21,893 20,423 1,470
1.2A79 16,593 15,123 1,470
1. =X 79H| 16,593 15,123 1,470| =49 ¢ 1,470,0009913] = 1,470,000
2. EA B 2,100 2,100 0
1.9 2,100 2,100 0| E=MBLAEE T4 ¢ -18,0009+13] = -18,000
A7 E 9] ¢ 18,00090%13] = 18,000
3. AR 17 H] 200 200 0
1352l 200 200 0
4. 5P YA 2,000 2,000 0
1. a9 2,000 2,000 0
5.5 A 5o gkt 5} 1,000 1,000 0
1. 05930 1,000 1,000 0| =M Eedn  261,0009%13] = 261,000
ﬂ%*:%o}ﬁl%c’éi“gﬂ*—lﬂl : -261,00091 %1 961,000
5.258% A9 1,081,171 998,423 82,748
1aFgs &4 7,504 7,064 440
1. WH3ALE Y 7,504 7,064 440

FRE) 20239 129 059 174 10% 49% 18 ANEREH F2FEsta




AATRE - F733]

[0

20233}y

L
1

Al

e

of 28 Al A

f

o

o
~—

1. 84 4,064 4,064 0
1. dRkpgn) 4,064 4,064 0
2,932 24 A} 1,500 1,500 0
1. %89 1,500 1,500 0
3.NFEFFTHE 940 500 440
1. dRkF8n) 940 500 440 E59 9 ¢ 55,00099%83] = 440,000
4.33RYLF 1,000 1,000 0
1. dRkp8n) 1,000 1,000 0
2. A =LA 19,660 15,520 4,140
1. ARG GA = 13,620 13,620 0
Legd=(EH) 4,020 4,020 0
1. %89 4,020 4,020 0
2. (EFA)stan o ek A - 1,000 1,000 0
1. &2 v 1,000 1,000 0
3. (FA) A A A 3] 55 91 83 AY A e ST RA00 -9 1, 400 0
1. 8o 1,400 1,400 0
4. (53R 5L 7,200 7,200 0
1. dukgn) 6,880 6,880 0
2. BAAL G 45N 320 320 0
2.8t & o 6,040 1,900 4,140
1.8t of 2] ¢ 700 700 0
1. &g u] 400 400 0
2. 4RkgIFFxn 300 300 0
2.0CTVEE] -3 4,340 200 4,140
1.9k gn] 4,340 2000 4,140 Sg;‘ﬁlﬂ]a}@ PR 4,140,0004 4,140,000
3.(FA) 7k 58w 1,000 1,000 0
1.&9+9 535 535 0
2. 0 5$d | 465 465 0
Zx3 20239 129 052 174 108 49% 19 A7 EwgH Fazen




A
jul

AL

A
o

20233}y

[0

%= A

e

of 28 Al A

o
e

SHEA A 28,018 26,018 2,000
1548 1,800 1,800 0
1. %548 1,800 1,800 0
1. dRkp8n) 1,800 1,800 0
2.7 Bl - 26,218 24,218 2,000
1. ARG FA Y 700 700 0
1. 4Rk=8-] 700 700 0
2.3 e 3,240 3,240 0
1.9 Rk=8-] 3,240 3,240 0
3. & o] A 100 100 0
1. 9Rk=-8-H] 100 100 0
4. 137 2 A Tl L 18,220 16,220 2,000

1.9 Rk8-] 10,340 8,340 2,000 AAFARE T ¢ 200,0009€9%1070 = 2,000,000
2. v F4H 7,880 7,880 0
5.8 55} 3,958 3,958 0
1. 0520 3,958 3,958 0
4. 280 FhA 1,025,989 949,821 76,168
1. 253 7§ 1,025,989 949,821 76,168
1. A8 N 12,220 12,220 0
1.9 94 ) 12,220 12,220 0
2. (5A) w53 70 (M H BN A A A B95,720| 395,720 0
1.A14H] 395,720| 395,720 0
3. (FA) WF AN A (A S N8| 74,118 0
1.4 45,314 45,314 0
2. 1379 28,804 28,804 0
4.(BA) WS RGN (5 G~ =g b3 L e A ) 0
1.A4H| 15,835 15,835 0
2. 1 FE TG 62,928 62,928 0

Zx3 20239 129 052 174 108 49% 20 A7 EwgH Fazen



20238 A= A= of| AT A A]
of AR F733] (b9l @ )
e IR NESEXC)
49| wel | A% AngE  grsAwme | AR e | S s
5. (5 A) w5347 7114 (1 2= 7] 35 368 Ak < ) 350, 100 0
1. A1) 350,100| 350,100 0
6. (A H.2) A S 374 7] A (91 2= 7o) £-538, 306 AH 31 38, 900 0
1. A1) 38,900| 38,900 0
7. (5 A) W53 7 A (A8 A 5= 3= 308) B00 0 18,800
1.4 40m] 18,800 0 18,800 ;fgfigffii% A 18,800,000
8. (Z-2) 587 7] A1 (357 A4 A i AL, 368 0| 31,368
18] 41 w] 31,368 0 31,368 éﬁi&igfﬁiﬂ%ﬂﬂ]ﬂmﬂ : 31,368,000
9. (5 A) 53 /A (e 3 7+EF) 26,000 0 26,000
1.8 E 41 w] 26,000 0 26,000 S?‘B%ﬁiéii)m% BT 26,000,000
6.8k 2ukS-] 384,431 365,298 19,133
1,808 $9 162,576| 160,530 2,046
1.FA 7229 64,842 63,342 1,500
1.0 7,812 7,812 0
1. g ukd 7 5-314] 4,380 4,380 0
2. AAF AT 3,432 3,432 0
2. 053G 41,600/ 40,100 1,500
1. QukEgn) 27,500| 26,000 1,500 | BAFE A DA G 1,500,000913] = 1,500,000
2.7 e H 1,100 1,100 0
3.09H] 12,000 12,000 0
4. W2 EA]H] 1,000 1,000 0
3. FAE 15,430 15,430 0
1. g RkEgH 2,550 2,550 0
PRETEAR IR ) 12,880 12,880 0
2. YA AANE & 97,734 97,188 546
1. A AFAHB )17 H] 1,160 1,160 0
L3532l An 1,160 1,160 0
2. AFE| BT g 9191 7N 13,386 12,840 546
w3 20239 12€ 059 174] 1082 49% 21 A7 EwgH Fazen




2023HA %= M| = of| 2HE Al A

of AR F733] (ch9l 1)
o | 2 BE712(R)
49w | An Avgs  gagqus | S Rt g
1. 7)1 A2 22421 70 13,386 12,840 546 | B4 642,000 %13]= 642,000
F2H] 1 -72,0009)%13]= -72,000
FEH]  -24 0009#13]= -24.,000
371G A AN H & 83,188 83,188 0
1.3 520714 83,188 83,188 0
2.4 v §A 216,325 197,818 18,507
1.3t A] A ] f %) | 216,325 197,818 18,507
1. 33T LA 71,755 57,708 14,047
1L.A718 5 49,747| 41,100 8,647 |71 & : 8,647,0009013] = 8,647,000
2. 8RR 14,000 9,000 5,000 |48l = 25 ¢ 5,000,0009018] = 5,000,000
3T TeT 8,008 7,608 400| A3 F : 400,0009%13] = 400,000
2.9 8H] 9,000 8,000 1,000
1.98n) 9,000 8,000 1,000 | g EAIZF~2 5 ¢ 1,000,0009#13] = 1,000,000
3. A1 ke 45,723 43,223 2,500
1. g RkE8H 45,523 43,023 2,500 | Al B A 0] 2,500,000 %13] = 2,500,000
PRRETEARIRE R ) 200 200 0
4. 27D FE g 1,000 1,000 0
1. dnkpgn) 1,000 1,000 0
5. A1 ] 3} 6,942 5,835 1,107
1. dr8-9) 6,942 5,835 1,107 |34 AREF 7Y ¢ 1,107,0009+13] = 1,107,000
6.2 7 600 600 0
1. dnkpgn) 600 600 0
7. 55 AT (A s8] 25,079 25,650 -571
1. 7)1 A 222421 70 22,821 23,330 -509| 7] B 1 -934,0009 «13]= -934,000
AlZEe] R 1 -30,0009%13)= -30,000
2 1 900,000 13]= 900,000
AR} 1 -216,0009)#13]= -216,000
AMFAH] 1 -254,0009%13]= -254,000

FRE) 20239 129 059 174 10% 49% 22 ANEREH F2FEsta




2023HA %= M| = of| 2HE Al A

of AR F733] (ch9l 1)
o | 2 BE712(R)
49w | An Avgs  gagqus | S Rt g
7)Aol F 1 25,0009 13]= 25,000
2. Uk 100 200 -100| Al A W] Sk 5] 1] -100,00091#13]= -100,000
3. BE P H A 800 800 0
4.7\ ARRAE AT 1,358 1,320 384t B8 7| B ¢ 38,0009%13]= 38,000
8. 5T AT (AN ATAD)AAH] 26,620 25,836 784
171 A2 2291 7 H) 24,641 23,764 877|713 & 708,0009+13]= 708,000
A ZEel S 1 -60,0009%13)= -60,000
AR 1 162,0009)13)= 162,000
g2 200,0009%13]= 200,000
AAFAn] 1 -149,0009%13]= -149,000
A7)1dA= 1 16,0009 %13])= 16,000
2.5+ 5 521 800 800 0
3.7 A R AR AT 1,179 1,272 -3 |4t B 7] AH-HE 1 -93,0009%13]= -93,000
9. 5523 AUl A 1 xH] 0 360 -360
1717 A 229 A H) 0 360 -360 jf%ogai AN+ -360,000€ <1 -360,000
10. A4 #2889 14,436 14,436 0
1. g RkE8H 14,436 14,436 0
11. (52 ABEA A &8 8,470 8,470 0
1. dHkE8n) 8,470 8,470 0
12. (A B.2) SFa Al 7] -2k 313 R B3 800 5,000 0
1. dHkE8n) 1,661 1,661 0
2. 77183 3,339 3,339 0
13. (52 a2 v 1,700 1,700 0
1. dnkpgn) 1,700 1,700 0
3.3 g9 5,530 6,950 -1,420
1.3t a9 91U 3] 800 800 0
1.3 -4 91 132 800 800 0
1. gk 5700 800 800 0

FRE) 20239 129 059 174 10% 49% 23 ANEREH F2FEsta




20238HA = M=o AE AN

4,730 6,150|  -1,420

1.3 1352 3,730 5,150 -1,420
1. k=81 2,160 3,160|  -1,000 oA Bt €9 1 -1,000,00091%135] = -1,000,000
2.x9+% 420 840 -420 | -3 ZFAR] ¢ -420,0009+13] = -420,000

3. Rkl Fxm] 1,150 1,150 0

2. (22 R 2} A = 2 A E-3H 1 = qLeho 1,000 0

1,995t} 260 260 0

2. g 150 150 0

3. 5 A A 10 50 50 0

4. = AT 540 540 0

R 2023 12€ 059 17A] 104 49%




